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O víkendu 19. - 21. 5. byl v plánu dětský vandr, chcete-li puťák. Jelikož přihlášených účastníku
bylo víc, než  by se vešlo na jeden trampskej kemp, udělali jsme to jako před rokem. Rozdělili
jsme se na větší a na   menší. Menší jeli s Ježkem a Vaškem do Hostomic, odkud
museli ujít ještě asi 5 km na místo noclehu.   Nakonec se
rozhodli, že nebudou spát v Krkavčím údolí, ale došli ještě o jeden kemp výše. Dorazili až
 
po osmé hodině, kemp nebyl obsazen, a tak mohl vzplanout ohýnek a zaznít kytara. Stejně jak
 
přicházela tma, přicházel i čas zalehnout do spacáků pod postavené přístřešky.
 
Starší se vydali autobusem do Příbrami, kde přestoupili na vlak a dojeli do Bratkovic. To bylo
ten
 
víkend poprvé, kdy se nacházeli v údolí Litavky. Místo toho, aby se vrhli rovnou na Plešivec,
vyrazili
 
opačným směrem, na bývalé vojenské Brdy. Vysápali se do kopce na hřeben Kloučku, a za ním
spadli
 
ke krásnému kempíku u nějž byla přímo studánka.
 
Další den si každá ze dvou skupin musela najít cestu na Plešivec, kde jsme se měli potkat na
kempu
 
Zlatá naděje. Mladší to vzali kolem kopce Písek, přes vyhořelý kemp Fort Bening a Desert
camp, kde
 
se naobědvali a nabrali další síly. Starší, pokud chtěli dorazit na Plešivec, museli zpátky dolů do
údolí
 
Litavky, tento víkend již podruhé. Poté začali stoupat údolím V Zabitém na protější hřeben.
 
Na kemp Zlatá naděje na Plešivci dorazila o fous dřív skupina starších. Společnými silami jsme
nanosili
 
dřevo na oheň, aby nám vydržel celý večer a postavili přístřešky před případným deštěm. Poté
jsme
 
začali vařit – Vašek dělal jednu pánvičku za druhou, dělali jsme polévky a pekli buřty.
 
Ráno, před jakýmkoliv budíčkem si Vojta, Zdenda a Lucka přivstali na východ sluníčka. Zdenda
to ale
 
nevydržel, a tak se o 10 minut později mohli kochat jenom Vojta a Lucka. Před odchodem s
batohy
 

 1 / 2



Oddílový vandr Plešivec 2023

Napsal uživatel Karča
Pondělí, 02 Říjen 2023 20:41 - Aktualizováno Pondělí, 02 Říjen 2023 20:46

většina vyrazila na vrchol Plešivce na Čertovu kazatelnu. Pak už nezbývalo nic jiného než se
vrátit pro
 
batohy a zamířit směr Lochovice odkud nám jel vlak do Prahy. Nezbývá než připomenout, že
 
v Lochovicích jsme opět přešli řeku Litavku, to bylo potřetí kdy skupina starších byla u této
říčky.
 
Zapsal: Vojtíšek
 
Zúčastnění: Vojta, Zdenda, Manka, Jirkas, Bob, Kubajz, Štěpán, Háta, Julča, Šárka, Terka,
Lucka, Kačka,
 
Klárka, Verča P., Ježek, Vašek, Véna, Jarda, Šiška, Šimon, Adam, Kryštof, Štěpík, Dorča,
Martin, Aga,
 
malá Šárka
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